

KORIŠĆENJE KOLAČIĆA

Kada posetite veb sajt naše kompanije, kolačići se mogu automatski instalirati i privremeno sačuvati u memoriju vašeg računara ili na njegov čvrsti disk u cilju jednostavnije navigacije po našem sajtu. Kolačići nam ne omogućavaju da utvrdimo vaš identitet, već se koriste za beleženje informacija o stranicama koje ste pregledali na našem veb sajtu, datuma i vremena vaše posete sajtu, itd.

U nastavku se nalazi lista kolačića koje koristi sajt Saint-Gobain.com i njihova svrha:

Naziv	Vrsta	Opis
Has_js	Kolačić aplikacije	Sesijski kolačić koristi CMS za prikaz veb sajta.
YouTube Visitor_info1_live	Kolačić specifičan za Youtube	Ovaj trajni kolačić ima rok trajanja od 7 meseci i čini da se odredi koju verziju početne stranice Youtube-a dobijate ako je posetite
YouTube Pref Cookie	Kolačić specifičan za Youtube	Kolačić PREF može da sačuva vaša željena podešavanja i druge informacije, posebno vaš izabrani jezik (npr. engleski), koliko rezultata pretraživanja želite da imate prikazano po strani (npr. 10 ili 20) i da li želite da imate uključen Google SafeSearch filter za bezbedno pretraživanje.
Cookie-agreed	Kolačić aplikacije	Tehnički kolačić za upravljanje informacionom porukom o korišćenju kolačića na sajtu.
EmbedP5layer.UserBandwidth,	Kolačić aplikacije	Tehnički kolačić se koristi za pružanje dobrog nivoa usluge za video zapise (Kaltura) koji se prikazuju na sajtu.
TimedText.Preferences1	Kolačić aplikacije	Tehnički kolačić se koristi za pružanje dobrog nivoa usluge za video zapise (Kaltura) koji se prikazuju na sajtu.
__utma	Kolačić analitike	Kolačić analitike obezbeđuje Google Analytics. Pogledajte detalje u nastavku.
__utmb	Kolačić analitike	Kolačić analitike obezbeđuje Google Analytics. Pogledajte detalje u nastavku.
__utmc	Kolačić analitike	Kolačić analitike obezbeđuje Google Analytics. Pogledajte detalje u nastavku.
__utmz	Kolačić analitike	Kolačić analitike obezbeđuje Google Analytics. Pogledajte detalje u nastavku.
__utmv	Kolačić analitike	Kolačić analitike obezbeđuje Google Analytics. Pogledajte detalje u nastavku.
vnID / new	Kolačić analitike	To su analitički kolačići (econeo oglasni server) namenjeni za pružanje anonimne statistike reklamnih kampanja.

OPŠTA PODEŠAVANJA KOLAČIĆA

Podešavanja u okviru svog pretraživača možete koristiti za kontrolu kolačića koji su postavljeni na računaru ili mobilnom uređaju.

- Internet Explorer™
- Chrome™
- Firefox™
- Opera™
- Safari™

Kolačiće možete da onemogućite u svom veb pretraživaču. Međutim, to će onemogućiti sve kolačiće koje koristi vaš pretraživač, uključujući one sa drugih veb sajtova, što može dovesti do toga da se određena podešavanja ili informacije promene ili izgube. Onemogućavanje kolačića može da promeni vaše iskustvo pregledavanja na našem veb sajtu ili može da oteža navigaciju po sajtu.

KOLAČIĆI ANALITIKE NA VEB SAJTU CONTROLSOLAR.RO

Kolačići analitike na veb sajtu Saint-Gobain.com

Ovaj veb sajt koristi Google Analytics, veb uslugu analitike koju obezbeđuje Google, Inc. („Google“). Informacije koje generiše kolačić o vašem korišćenju ovog veb sajta (uključujući vašu IP adresu) biće prenete na Google server u SAD-u i tamo sačuvane. Te informacije će Google koristiti u svrhu procene vašeg korišćenja veb sajta, sastavljanja izveštaja o aktivnostima veb sajta za operatere veb sajta i pružanja drugih usluga u pogledu aktivnosti veb sajta i korišćenja interneta. Takođe, te informacije Google može da prenese trećim stranama kada je to propisano zakonom ili ukoliko treće strane obrađuju te podatke u ime Google-a. Google neće nikada povezivati vašu IP adresu sa bilo kojim drugim podacima koje poseduje Google. Instalaciju kolačića možete da odbijete tako što ćete izabrati odgovarajuća podešavanja na svom pretraživaču; međutim, imajte u vidu da ako to učinite, možda nećete moći da koristite punu funkcionalnost ovog veb sajta. Korišćenjem ovog veb sajta dajete saglasnost da Google obrađuje podatke koji se na vas odnose na gore navedeni način i svrhe.

Za više informacija o kolačićima Google Analytics, kliknite [ovde](#).

Druga alternativa za deaktiviranje Google Analytics je da instalirate mali dodatak koji je predložio Google za glavne pretraživače.

PODACI KOJI SE PRIKUPLJAJU NA SAJTU

Svaki posetilac ovog sajta koji dostavi informacije kompaniji Compagnie de Saint-Gobain daje istoj celokupna prenosiva prava koja se odnose na te informacije i ovlašćuje je da ih koristi na bilo koji način. Informacije koje posetioci na taj način dostavljaju smatraće se nepoverljivim, moraju biti tačne i zakonite i ne smeju da dovode u pitanje interese trećih strana.

Detaljnije u vezi podataka o ličnosti koji se prikupljaju na Sajtu, posetioci se informišu da Sajt koristi nekoliko operacija obrade čija je svrha da obezbedi komunikaciju i razmenu informacija sa posetiocima.

Ove operacije obrade značajno omogućavaju sledeće:

- Odgovaranje na pisane zahteve posetioca u različitim odeljcima predviđenim za tu svrhu,
- Prenos dokumenata koje su posetioci zatražili (naročito one finansijske prirode),
- Upravljanje registracijama posetioca za prisustvovanje finansijskim sastancima koje organizuje kompanija Compagnie de Saint-Gobain,
- Upravljanje prijavama za posao bez obzira da li one odgovaraju ponudama za posao objavljenim na Sajtu.

Podaci koji se prikupljaju:

- Moraju proizaći samo iz njihovog dobrovoljnog snimanja od strane relevantnog posetioca,
- Samo su za internu upotrebu i usmeravaju se onima koji su odgovorni za obradu zahteva posetioca,
- Čuvaju se samo onoliko dugo koliko je potrebno da se ostvari gore definisana svrha.

U skladu sa zakonom br. 78-17 od 6. januara 1978. godine u pogledu informacione tehnologije, datoteka i sloboda, izmenjen zakonom br. 2004-801 od 6. avgusta 2004. godine, svaka osoba koja želi da ostvari svoja prava pristupa, ispravljanja, brisanja ili prigovora treba da kontaktira sledeće: GDPR.SGGRO@saint-gobain.com